
Company-issued 
Computers:
What are employees 
really doing with them?

66%
of respondents reported 
an increase in personal 
usage during COVID

2-3 
h/d

the average hours/
day, respondents 
use company 
devices for personal 
business

57% personal 
email

59% financial 
transactions 

87% of respondents, use 
company issued devices  
for personal matters.

didn’t report a 
suspicious looking 
email to IT

opened an email 
even though it looked 
suspicious

61%

have not received 
specific work from 
home cybersecurity 
training 

19%
How does this 
compare with 
the screen time 
that Apple iOS 
reports to you on 
a weekly basis?

50%

UAE findings

51% personal 
video calls

Read the full report 
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